

谈初心话使命 加快高质量建设运河沿岸名区

激情用心学悟践 实干担当促崛起



扫一扫下载今日拱墅App, 关注主题教育专栏, 观看更多视频故事。

“为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育, 及时总结推广主题教育中形成的好经验好做法好典型, 区委主题教育办公室联合区委宣传部推出“拱墅领导干部谈初心”系列微视频展播, 本报专题跟进报道, 本期推出十个街道党工委书记谈初心。”

应巧华

上塘街道党工委书记

我的初心是努力推动上塘街道的发展和稳定, 努力提升上塘人民的幸福感、获得感、安全感。

一是坚守初心, 答好对党忠诚的政治卷。我会时刻用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑, 始终锤炼政治品格, 始终坚守政治生命线, 始终旗帜鲜明地讲政治。

二是永葆真心, 答好为民服务的民生卷。一名共产党员爱的最高境界就是爱人民, 作为基层干部, 我会始终把“以人民为中心”作为立身之本、履职之基、尽责之要, 与群众想

一起、站在一起、干在一起, 和全体干部群众一起为创造上塘街道更加幸福美好的明天不懈努力。

三是保持恒心, 答好奋勇前行的责任卷。面对历史使命责任, 干, 才是唯一正确的答案。城中村改造以来的上塘街道已经脱胎换骨, 高楼大厦如雨后春笋, 瓜山未来社区雏形已具, 善贤、蔡马等一批安置房红领安居示范小区获老百姓纷纷点赞, 展望未来我们还有很多路要追赶, 还有很多难关要攻克。我将孜孜不倦, 用激情、用心、实干、担当答好新时代的答卷。

徐红岗

祥符街道党工委书记

“不忘初心、牢记使命”, 实现伟大梦想, 必须是坚定的理想信念和自觉的使命担当两者的高度统一。作为一名街道基层党员干部, 坚定做到“两个维护”, 坚决贯彻落实上级决策部署, 恪尽职守, 把党的方针政策变成老百姓实实在在的获得感、幸福感和安全感就是我的初心。

当前, 祥符正处在全面转型的关键期, 我们将心怀伟大的中国梦, 按照“两个一百年”的目标砥砺前行, 谋好一方发展, 为加快建成运河沿岸名区、加速大城北崛起贡献祥符智慧和力量。

我们要坚定实干。按照区委、区政府决策部署, 打好经济发展、环境提升等一场场硬仗, 以实际成效检验主题教育成果。我们要坚定担当。以“踏石留印, 抓铁有痕”的力度, 全力攻坚项目建设、民生保障等一项项重点工作, 以祥符担当破解制约发展的瓶颈。我们要坚定开拓。自觉“找差距、抓落实”, 以开拓创新的思维落实高质量发展, 在党的建设、区域发展、基层治理上精准发力, 解决关键小事, 回应民生关切, 让我们的各项工作有高度、有力度、更有温度, 让组织放心、群众满意。

钱志卫

康桥街道党工委书记

作为一名街道干部, 我理解的初心就是全心全意为老百姓服务, 让辖区内的群众百姓有更多获得感、幸福感、安全感。年初以来康桥街道在区委区政府的坚强领导下, 街道党工委团结带领广大党员干部坚守为群众谋幸福的初心, 担当起大城北核心区建设的使命, 打响了环境治理、产业发展、基层治理三大攻坚战, 使街道的整体面貌有了很大改观。昔日废旧厂房变成美丽花海, 已经在国庆期间开园迎客。

新时代新征程呼唤新作为, 街道党工委把主题教育作为凝心聚力建设新康桥、促进大城北崛起的最佳“助跑器”“充电桩”和“加油站”。而急民所急、解民所忧是我们站在

“立”的新征程上, 想问题、做决策、办事情的“金钥匙”。

自主主题教育启动以来, 我们以“一张思维导图、一张课程清单、一张时序进度表”一图一单一表为工作抓手, 落实“四问四权”, 专门形成了一套破解民生难题, 落实为民办实事的“双进双入”工作法。我们走到群众中间, 开展问需、问计、问效“三问”活动, 采用问题包案制、长短期目标制、定期答复制“三制”措施, 贯通主题教育全过程, 努力取得实实在在的成效, 真正做到既贯彻落实党的路线、方针、政策, 带领人民群众前进, 又从人民的实践创造和发展要求中获得前进动力。

唐卫峰

湖墅街道党工委书记

街道是抓落实的“最后一公里”, 是提升群众幸福感、获得感的第一线, 作为一名街道干部, 我理解的初心就是把群众的小事当成我们的大事, 把群众的难事当成我们的心事, 用踏踏实实的行动, 把总书记为我们勾画的美好蓝图一点点变为现实。湖墅街道是“十里银湖墅”的核心区域, 流淌千年的运河水倒映出它的繁荣与沧桑, 在新时代背景下开展主题教育是给我们建设运河沿岸名区重要窗口的责任上发条, 是给我们打造时尚与传统相融合的“十里银湖墅”树航向, 它提醒我们走再远的路也不能忘记当初为何出发, 它要求我们站在前人的肩膀上展望未来的蓝图, 一茬接着一茬干。

自主主题教育启动以来, 湖墅街道党工委始

终坚持用实干诠释初心, 抓落实担使命, 通过访企业、访群众、访一线, 找准问题方向, 形成24个长效问题清单, 确定班子成员领衔破难项目9个, 调研课题8个, 通过问道于书、问计于民、问效于民, 找准问题症结, 创新解决方法。

截至目前, 完成辖区15个老旧小区近58万平方米、8250户居民意见征集工作, 按计划编制小区改造提升方案; 增设禁止违停告示牌, 设置人行护栏, 破解绿地周边停车无序难题; 建立商务楼宇再生资源分类回收处置链, 探索垃圾分类新模式。在“三学四查五诊六改”一体化推进中, 形成理论学习指导实践、调研自查促进实践、整改落实完成实践的工作闭环, 向问题叫板, 让群众叫好, 以实际行动推动主题教育取得新突破新成果。

王跃文

拱宸桥街道党工委书记

初心是梦想起航的地方, 是矢志不渝的对党忠诚, 使命是实现梦想的责任, 是恪尽职守的实干担当。守初心, 担使命, 用心用情服务群众, 面对困难迎难而上。在此次主题教育工作中, 我们拱宸桥街道坚持“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求, 将主题教育走深、走实、走心, 一是突出抓好街道领导班子主题教育, 把主题教育与领导班子建设结合起来, 确保组织动员到位。二是抓实基层党支部学习教育和检视整改, 把主题教育与基层支部建设结合起来, 确保学习覆盖到位。三是强化分级分类指导, 把主

题教育与干部作风建设结合起来, 确保工作落实到位。

不忘初心, 方得始终。自主主题教育开展以来, 拱宸桥街道聚焦民生关键小事, 顺利完成吉庆院、凤亭院居民回迁, 开辟“桥东之家”健康生活馆, 组建“专班+网格顾问团”助力老旧小区改造工作, 启动荣华戏院每周公益演出等等。下一步, 街道将继续坚持问题导向, 在经济转型上下功夫, 在基层治理上下功夫, 在老旧小区改造上下功夫, 回应好人民群众对美好生活的向往。

黄苏萍

大关街道党工委书记

我的初心是什么? 我认为“为中国人民谋幸福”是起势, “为百姓谋实惠”是落点。主题教育就是让我们时刻不忘回答好“我是谁、为了谁、依靠谁”这三个问题。大关街道扎实开展“四百”行动, 即“百个支部学习教育铸心魂”“百个小组调查研究汇民情”“百名干部检视问题亮态度”“百姓工程整改落实见成效”, 通过四个环节的一体化推进, 进一步增强看事的“眼力”, 升华谋事的“脑力”, 练好干事的“功力”。

我的使命是什么? 我认为“为中华民族谋

复兴”是目标, “为大关社会谋发展”是动力。大关这片土地很年轻, 但是这片土地上的居民有三分之一已经是老人, 大关是我们的家, 也是我们的家, 这个家风风雨雨23年, 老旧小区改造、安全生产整治、垃圾分类、综合养老的诉求日益突出, 主题教育期间, 我们持续构建“大关·家”品牌, 七大百姓系列工程, 重点推动“百姓大观红”“百姓美安居”“百姓心声汇”三个实事工程, 把发展大事和民生小事结合起来, 让每个大关人都能心怀“家”的感觉, 感受“家”的氛围, 抒发“家”的情怀。

王一平

半山街道党工委书记

“不忘初心, 牢记使命”是我们一代又一代共产党人永恒的主题, 作为基层街道的党员干部, 我认为我们的初心和使命, 就是要接好接力棒, 勤勤恳恳创造性地做好本职工作, 更好地发展一方经济社会, 更好地造福一方百姓。

对于半山街道来讲, 正面临着杭州大城北大转型大发展的机遇时期, 正担负着拱墅北部崛起的历史使命, 正在全面推进宜居宜业宜游美丽新半山的建设。我们如何践行初心和使命, 我认为要抓好四件事: 一是要抓好区域发展的事。围绕产城融合发展, 加快推进产业和基础设施项目建设, 践行绿色发展理念, 着力推进

半山区域城市化进程。二是要抓好群众关心的事。突出问题导向, 问需于民, 扎实做好公共服务和环境提升工作, 不断满足群众的民生需求、文化需求和环境需求。三是要抓好基层治理的事。以大治理的理念, 创新社会治理机制, 提升治理能力, 充分发挥群众的力量和社会的力量参与治理, 化解矛盾, 注重和谐, 进一步夯实基层基础工作。四是要抓好工作氛围的事。以党建引领, 带好党员干部一心干事业, 一心为群众, 形成积极向上拼搏奉献的干事氛围, 为提升半山人民群众的获得感、幸福感和安全感而努力工作。

谢剑锋

米市巷街道党工委书记

初心就是为人民谋幸福, 作为一名基层党员干部, 开展“不忘初心, 牢记使命”主题教育, 就是正确面对当前新时代事业发展不进则退、非进不可、愈进愈难的新挑战。自觉加强政治建设, 守好肯登攀的决心; 自觉加强思想建设, 守好打胜仗的信心; 自觉加强法治建设, 守好善用法的慧心; 自觉加强作风建设, 守好钉钉子的恒心; 自觉加强纪律建设, 守好讲规矩的戒心。以刀刀向内的勇气、自我革新的精神, 守住最美初心, 不断攻坚克难, 砥砺前行, 使命就是

为民族谋复兴。作为基层工作带头人, 一要坚持“敢于+善于”, 既敢于担当有勇气, 又善于担当有智慧; 二要坚持“主动+发动”, 既主动作为以上率下, 又发动各方共建共治; 三要坚持“环节+细节”, 既精准环节作业, 又抓住细节绣花; 四要坚持“做好+说好”, 既做好工作出精品, 又说好故事出经验; 五要坚持“红线+底线”, 既守住党纪红线, 又守住法律底线。以当好一流施工队长的担当, 扛好时代使命, 交好基层答卷。

钟鸣

小河街道党工委书记

初心就是佩戴在胸口的党徽所带来的那份敬畏之心, 那份敬畏告诉我们, 要心中有民、心中有戒, 告诉我们肩上有责。

对小河街道而言, 要通过这次主题教育, 不忘初心、牢记使命, 凝心聚力, 学以致用, 知行合一。

用心让小河生长成最好的样子, 我们将全力打造, 温暖、艺术、智慧的小河印象, 让群众更感温暖, 让生活更具艺术, 让服务与管理更添智慧。

我们将努力打造一流营商环境, 让发展要素在小河集聚, 加快区域有机更新, 让生活魅力在小河张扬。

我们将做精小河驿文化品牌, 让文化活力在小河涌流, 深化城市眼云共治和红茶议事会模式, 努力构建共建、共治、共享的社会治理共同体。

我们将努力锻造一支激情用心实干担当的, 有情怀的, 干净的小河铁军, 为建设运河沿岸名区, 为大城北崛起书写小河的担当。

饶文玖

和睦街道党工委书记

初心就是为老百姓谋幸福, 让居民群众生活得更舒心、更安逸。

作为街道干部, 就是要以全局的眼光, 管好自己的一亩三分地, 推行“美好生活共同缔造”的理念, 致力于基层治理, 以老旧小区改造和居家养老工作为切入点, 着力改善民生, 让老百姓生活得更获得感、幸福感、安全感。

我理解主题教育的目的是不忘根、不忘本、不变质, 以人民为中心, 全心全意为人民服务, 使命就是克难攻坚、迎接挑战、务求实

干、勇于担当, 着力抓好几件实事。一是抓好老旧小区改造, 使老旧小区达到顶层不漏、底层不堵、管线不乱、楼道不暗、上楼不难。二是抓好居家养老工作, 使老有所养, 老有所依, 老有所学, 老有所乐。三是抓好垃圾分类工作, 致力于引导和培养千家万户对于垃圾分类的意识。四是抓好区域化党建共建工作, 逐步扩大运河红盟的影响力, 形成共建共治共享的基层治理格局。

